
Secretaría-Intervención
Pza.de España, 1. 11560 TREBUJENA (Cádiz)
Correo electrónico: secretaria@trebujena.com
Teléfono: 956 39 50 28 Ext. 513

En Trebujena siendo las 12:00 horas del día 17 de junio de 2023, en la Casa 
Consistorial, se reúnen los Sres. que se citan.

El motivo de la reunión es celebrar sesión Extraordinaria de Pleno.

ASISTENTES:
GALAN OLIVEROS RAMON - Alcalde-Presidente 
HEDRERA RAPOSO MARIA JOSE - Primera Tenienta de Alcalde 
ZAMBRANO CABRERA ALBA - Segunda Tenienta de Alcalde 
FERNANDEZ NUÑEZ ANTONIO - Tercer Teniente de Alcalde 
RAMIREZ HIERRO FRANCISCA - Cuarta Tenienta de Alcalde 
CARO GARCIA MARIA TERESA - Concejal-Delegado 
CALA MORENO MANUEL - Concejal-Delegado 
GUERRA AGUILAR MIGUEL - Concejal 
GARCIA SANCHEZ MARIA - Concejal 
HERRERA CALA JUAN - Concejal 
HERRERA ARELLANO ROSA MARIA - Concejal 
CABRAL JIMENEZ FRANCISCO JOSE - Concejal 
ALMORIL MUÑOZ ARIADNA AZUL - Concejal 

Abierta la sesión por la Presidencia, se pasa seguidamente al estudio y deliberación 
de los asuntos que componen el orden del día, que son los siguientes:

1.- CONSTITUCIÓN DE LA NUEVA CORPORACIÓN.

Para comenzar la sesión, y una vez se ha comprobado por esta Secretaría-
Interventor que existe el quórum necesario para la válida constitución del 
Ayuntamiento, se inician las actuaciones pertinentes de la siguiente forma: 

FORMACIÓN DE LA MESA DE EDAD: 

En este acto se procede a la constitución del Ayuntamiento de conformidad con 
lo dispuesto en el art. 195 de la Ley Orgánica del Régimen Electoral General y art. 376 
del Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Entidades Locales. 

La Mesa de Edad está integrada por el Concejal electo de mayor edad, D. Juan 
Herrera Cala, y el de menor edad, Doña Alba Zambrano Cabrera, presentes en este 
acto, según resulta de la acreditación de su personalidad ante este Secretario de la 
Corporación, que lo es también de esta mesa de edad.

ACTO DE JURAMENTO O PROMESA DE CONCEJALES-AS.

Por el Secretario se da  lectura del art. 108,8 de la LOREG: “En el momento de 
tomar posesión y para adquirir la plena condición de sus cargos, los candidatos 
electos deben de jurar o prometer acatamiento a la Constitución, así como 
cumplimentar los demás requisitos previstos en las Leyes o reglamentos respectivos”. 
A estos efectos se da fe de que todos los Concejales electos, han efectuado 
declaración jurada de no encontrarse en ninguna de las causas de incompatibilidad o 
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inelegibilidad para su cargo de Concejal, así como de sus bienes e intereses a la fecha 
de toma de posesión.

Para la toma de posesión se utiliza la fórmula de juramento o promesa recogida 
en el real decreto 707/79, de 5 de abril, cada concejal-a  pronuncia la fórmula de 
juramento o promesa ante un ejemplar de la constitución cuando van siendo 
nombrados por el secretario. 

DECLARACIÓN FORMAL DE CONSTITUCIÓN DEL AYUNTAMIENTO

HABIÉNDOSE DADO CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 
195 DE LA LEY ELECTORAL Y REAL DECRETO 707/79, ESTA MESA DECLARA 
CONSTITUIDO EL AYUNTAMIENTO DE TREBUJENA SURGIDO TRAS LAS 
ELECCIONES LOCALES CELEBRADAS  EL DIA 28  DE  MAYO DE 2023 PARA EL 
MANDATO DE CUATRO AÑOS.

2.- ELECCION DE ALCALDE PRESIDENTE.

Por el Secretario-Interventor se hace constar que de conformidad con la 
normativa vigente, puede ser candidato a Alcalde Presidente todos los Concejales que 
encabecen sus correspondientes listas. Si alguno de ellos obtiene la mayoría absoluta 
de los votos de los Concejales es proclamado electo, en el caso de que ninguno de 
ellos obtuviese dicha mayoría es proclamado Alcalde el Concejal que encabece la lista 
que haya obtenido mayor número de votos en el proceso electoral, y se resolverá por 
sorteo en caso de empate.

Efectuada la votación nominal y secreta, por el Sr. Secretario se efectúa el 
cómputo de los votos, proclamándose por la Mesa de Edad a quien ha obtenido la 
mayoría absoluta de los votos de la Corporación:

  
“HABIENDO OBTENIDO LA CANDIDATURA PRESENTADA POR D. 

RAMÓN GALÁN OLIVEROS SIETE VOTOS, LO QUE SUPONE LA MAYORÍA 
ABSOLUTA DEL NUMERO LEGAL DE MIEMBROS DE LA CORPORACIÓN 
QUEDA PROCLAMADO ALCALDE/PRESIDENTE DEL AYUNTAMIENTO DE 
TREBUJENA”.

TOMA DE POSESIÓN DEL  ALCALDE-PRESIDENTE: 

Por el Alcalde/Presidente electo D. Ramón Galán Oliveros, promete y toma 
posesión del cargo,  ante la Constitución y en voz alta:

“Prometo por mi conciencia y honor cumplir fielmente con las obligaciones del cargo 
de alcalde-presidente del ayuntamiento de Trebujena con lealtad al rey, cumpliendo y 
haciendo cumplir la constitución como norma fundamental del estado”.

Por el vocal de la Mesa de mayor edad, ya Concejal D.  Juan Herrera Cala, se 
le hace entrega del Bastón representativo de su cargo, ocupando la presidencia de la 
sesión.
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 Toma la palabra el Sr. Alcalde saludando  y agradeciendo a los presentes 
su asistencia, cediendo por deferencia la palabra al Concejal por el partido 
Socialista Obrero Español de Andalucía de este Excmo. Ayuntamiento  D. Miguel 
Guerra Aguilar, como cabeza de la segunda lista electoral más votada en las 
elecciones de referencia, quien toma la palabra:

“Buenas tardes al Sr. Alcalde, al Sr. Secretario-Interventor, a todos los 
Miembros de la Corporación, compañeros y compañeras, amigos y vecinos de 
Trebujena.

En primer lugar quiero dar mi felicitación personal al Sr. Ramón Galán por ser 
elegido  Alcalde de nuestro pueblo, así como a los concejales socialistas que me han  
acompañado manifestarles mi agradecimiento por su voto y su confianza.

Agradecer también a los trabajadores y funcionarios que están  haciendo 
posible la realización de este acto y, por supuesto, a la Radio Municipal (los medios de 
comunicación) que están posibilitando que este acto llegue a muchos ciudadanos que 
no han podido asistir personalmente a este patio de nuestro Ayuntamiento.

Dar las gracias, a los vecinos de Trebujena que, con sus votos, el 28 de mayo 
del 2023, decidieron una vez más ejercer su derecho al voto con el que contribuyeron 
a engrandecer nuestra democracia. Hoy se repite un acto de investidura en el que 
deseo se pueda trasladar una política más cercana al ciudadano, a pie de calle, al 
servicio de los demás, escuchando, compartiendo, y resolviendo para hacer de 
nuestro pueblo, un mejor lugar donde convivir.

No obstante los resultados electorales no han sido suficientes para que 
gobernemos, eso no querrá decir que no trabajemos. Todo lo contrario, pese a las 
dificultades de estar en la oposición seremos una muestra de buen hacer, de escucha, 
dialogo y de oposición  constructiva que trabaje por el pueblo en su conjunto.

Queridos vecinos, hoy,  el equipo de concejales  socialistas y yo, iniciamos una 
senda en la que cada promesa hecha es un compromiso firme de esfuerzo y ahínco 
para su cumplimiento; y… podéis tener la certeza de que esos compromisos 
adquiridos trataremos de hacerlos realidad. Somos conscientes de la confianza que 
nos habéis depositado y creedme, desde nuestro más profundo agradecimiento, la 
asumimos con humildad, responsabilidad y con mucha ilusión. De esa confianza nace 
nuestro compromiso irrenunciable para los próximos cuatro años y que está centrado 
en tres grandes áreas:

1. En primer lugar, participación y cercanía. Todos y cada uno de nosotros 
pese a estar en la oposición seguiremos estando con vosotros, 
escuchándoos los 365 días de cada año de la legislatura.

2. En segundo lugar, fiscalización de la acción de gobierno y trabajo. 
Consideramos que el Ayuntamiento debe administrarse con exquisita y 
rigurosa diligencia y honradez de los fondos públicos, porque el ciudadano 
tiene derecho a saber qué pasa con su dinero en todo momento y porque, 
el ciudadano quiere que sus políticos y administradores, sean responsables 
en su  gestión para que el dinero que ellos pagan revierta cuanto antes en 
su beneficio. Para ello, tener la seguridad que contribuiremos para que le 
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Ayuntamiento de Trebujena con Ramón Galán como Alcalde no se 
desmarque del camino trazado, y planteándole mociones, ruegos, 
preguntas, iniciativas y acciones que redunden en el beneficio de los 
intereses de todos los trebujeneros. En definitiva quiero dejar claro que 
tanto mi persona como el equipo de concejales socialistas realizaremos una 
oposición constructiva donde se prime el interés general del pueblo,  
contribuyendo  a dar solución a los graves problemas (grandes y pequeños) 
que tiene nuestro pueblo, desde hace tanto tiempo, Para todas esas tareas, 
para retos y objetivos tan importantes, que a nadie le quepa la menor duda 
que la mano y la voz del partido socialista, de Miguel Guerra y del grupo 
municipal que se constituirá en breve estará tendida a nuestro Sr. Alcalde y 
al pueblo de Trebujena.

3. En tercer lugar, comunicación y dialogo, para poder llevar a cabo todos los 
retos y problemas que tiene nuestro pueblo y el Ayuntamiento, es necesario 
abrir un tiempo nuevo, un modo nuevo, un modo nuevo de ejecutar y actuar 
siempre desde los criterios del sentido común, la ecuanimidad y la 
imparcialidad. Los socialistas queremos  hacerlo y lo realizaremos desde el 
diálogo y el consenso con los vecinos, y por supuesto esperamos que el 
nuevo equipo  de gobierno tienda las manos del dialogo, el consenso y la 
información, y a que todos somos imprescindibles en el proyecto de 
Trebujena por mucha mayoría absoluta de la que se pueda disponer.

Por eso, a los concejales de izquierda unida, que desde esa misma mañana,  
asumís la responsabilidad de conducir la gestión de nuestro Ayuntamiento en los 
próximos años, os pido no yo sino el pueblo que seáis leales y trabajadores, y que 
estéis siempre deseosos de participar en la ilusionante tarea de llevar a este pueblo 
hacia un futuro mejor, a los Concejales del Partido Socialista que me acompañan, me 
gustaría decirles que tengo la certeza de que sabrán utilizar con sabiduría ese caudal 
de energía que los trebujeneros nos han otorgado. Nuestra mano siempre estará 
tendida para atender sus propuestas y para escuchar sus voces.

A los trabajadores públicos, al personal funcionario y laboral de esta casa, 
quiero deciros que confiamos, absolutamente, en vuestra profesionalidad y  saber 
hacer; por lo que estamos seguros que renovareis el mismo nivel de servicio a la 
causa pública a la que tan dignamente venís sirviendo. Vuestras ideas y vuestra 
energía son esenciales y vuestras opiniones deben ser escuchadas  sí queremos 
conseguir que los servicios municipales sean más eficientes y más satisfactorios. 
Vuestro compromiso y el de los dirigentes municipales que hoy tomamos posesión 
garantizan un servicio público de calidad. Mi compromiso  y  firme voluntad, así como 
de  mí grupo es hacer una oposición constructiva  y respetuosa, porque solo teniendo 
una oposición fuerte lograremos mejorar como pueblo.

Los resultados electorales del 28 de mayo y la alta participación obtenida no 
dan lugar a dudas de que nuestro pueblo sea implicado en el ejercicio de lo que 
verdaderamente importa, Trebujena. Los 1826 votos que ha obtenido el partido 
socialista, nos obliga a ser respetuosos en todas las posiciones políticas que tomemos 
durante los cuatro próximos años, esa es la actitud que nos exigen los Trebujeneros.

Pero también va a ser esencial la cooperación y colaboración entre todas las 
Administraciones Públicas, a las que brindamos nuestra colaboración y apoyo pero, 
también seremos firmes y exigentes cuando las circunstancias lo requieran. Los 
agentes sociales, empresarios y sindicales; las asociaciones, colectivos, así como 
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cada persona, cada vecino de Trebujena se merece nuestra atención. Nuestro 
compromiso para los próximos años es que todos ellos sientan que los concejales 
socialistas se preocupan por ellos y sepan que nuestro único empeño es facilitarles la 
vida y ayudar a hacer realidad sus proyectos y sus expectativas. Y os quiero decir, con 
mucha humildad a los que votasteis a las siglas del partido socialista que no os 
defraudaremos y los que no votasteis al partido socialista decir que por encima de los 
partidos están las personas, Trebujena es de todos  y por encima de todo aquí  tienen 
y tendrán siempre a un vecino más y a un  amigo, aquí tenéis a un grupo 
comprometido y honesto como son María, Juanin, Rosa, Francisco, Ariazna, y el que 
os habla que se erigirá en veladores del  interés del pueblo en su conjunto. 

Muchas gracias a todos por vuestra atención, y de nuevo enhorabuena a 
Ramón Galán y a su equipo.”

Retoma la palabra el Sr. Alcalde-Presidente, D. Ramón Galán Oliveros, 
para dirigirse al público:

“Muy buenas tardes a todos y a todas, compañeros/compañeras de la nuevo 
Corporación Municipal, Señor Secretario, representantes de asociaciones y colectivos 
municipales, vecinos y vecinas de Trebujena, muchísimas gracias por vuestra 
asistencia a este pleno de Constitución de la Nueva Corporación Municipal y elección 
del Alcalde-Presidente del Ayuntamiento de Trebujena. Gracias de verdad.

Hoy está echando andar la Legislatura número 12 desee la Constitución de los 
Ayuntamientos democráticos. Una nueva Corporación Municipal que nace de los 
resultados de  las pasadas elecciones municipal4es del día 28 de mayo, donde 
Trebujena acudió a las urnas para expresar democráticamente su voluntad.

Una vez más fuimos todo un ejemplo de participación ante la llamada a las 
urnas, alcanzando un 80% de la participación, muy por encima de la madia provincial, 
autonómica y estatal. 4544 trebujeneros y trebujeneras ejercieron libremente su 
derecho al voto. Y decidieron, de  forma mayoritaria, que proyecto político quieren  al 
frente de nuestro Ayuntamiento. Y eso, no es otro, que el proyecto político de IU 
Trebujena que tengo el inmenso orgullo de encabezar, que obtuvo el 54% de los 
votos, 2377 votos. En democracia no puede haber nada más fuerte que la voluntad 
popular.

Gracias a todas y cada una de las personas que depositaron su confianza en la 
lista de compañeras y compañeros que encabezaba, y también, gracias a las personas 
que no lo hicieron y se decantaron por otra opción. Os puedo asegurar, que desde hoy 
vuelvo a ser el Alcalde de todo el pueblo de Trebujena, sin distinción ninguna, No 
puedo entender un Gobierno Municipal si no es mirando por todo el Pueblo. En 
definitiva, gracias Trebujena una vez más.

Es difícil expresar con palabras, el enorme orgullo y gratitud que hoy siento, al 
tomar posesión como Alcalde de Trebujena. 

Hoy vuelvo a asumir un compromiso con el Pueblo, y  podéis estar seguros, que lo 
hago con la responsabilidad que el cargo merece, y con la misma ilusión y orgullo con 
la que lo hice el día 1 de abril del año 2022, cuando en este mismo patio, fui elegido, 
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por los Concejales de este Ayuntamiento, Alcalde de Trebujena. Y es que, es el pueblo 
el que elige a los Concejales, y los concejales los que eligen al Alcalde.

Sigo pensando que no puede haber cargo de mayor orgullo, no mayor objetivo desde 
el punto de vista político, que ser Alcalde de mi pueblo. Ser por un tiempo 
determinado, un servidor de lo público bajo los principios de la igualdad y la justicia 
social.

Sabéis que en mi, vais a encontrar un persona cercana y comprometida, donde las 
puertas del Ayuntamiento y de la Alcaldía estarán abiertas para recibir y escuchar a 
nuestros vecinos y vecinas, e intentar buscar soluciones a los problemas que puedan 
surgir.

Entendemos la política como un compromiso, en forma de contrato, que adquirimos 
con el pueblo, que es el que nos coloca en la obligación de trabajar, reflexionar, 
pensar y actuar. Sabiendo que, nuestros vecinos y vecinas, nos han dado la 
oportunidad de utilizar la política para mejorar nuestro Municipio y la vida de nuestra 
gente, de todas y de todos.

A todos y cada uno de los trebujeneros y trebujeneras, le debo mi trabajo incansable, 
mi compromiso y mi disposición a su servicio. Hoy me comprometo ante mi pueblo, a 
no rendirme ante el cansancio ni las adversidades, a ser constante, me comprometo a 
ser su voz, y a escuchar la suya.

Mensaje y compromiso que traslado a toda la Corporación Municipal, que hoy 
comienza su andadura.

Debemos de estar trabajando por el mismo objetivo, porque es el compromiso que 
hemos asumido: ayudar a nuestro pueblo, desde la política local, cada uno desde el 
lugar que le toca, anteponiendo siempre el interés general a los intereses personales o 
partidistas. Nadie nos obliga a estar en política, y así debe de ser entendida. Estamos 
aquí para servir como políticos y no para servirnos de la política.

Debemos demostrar que es posible superar diferencias, si al otro lado de la balanza, 
está nuestro deber y servicio a Trebujena. Para ello, es fundamental, que desde la 
responsabilidad del cargo que tenemos, fomentemos el respeto de la decisión salida 
de las urnas.

Desde el Equipo de Gobierno Municipal, trabajaremos de manera incansable y con 
humildad, para cumplir con los compromisos, a los que me refería antes, que hemos 
adquirido con nuestro Pueblo, y que no es otro que el contrato, en forma de programa 
electoral, con el que nos presentamos a las elecciones municipales.

Como hemos dicho, esa será nuestra hoja de ruta. Y para ello no hay más secreto que 
el trabajo, la dedicación, la honradez y el compromiso.

En este sentido, para demostrar la importancia de lo que para nosotros supone un 
programa electoral, y  como en la vida misma, es bueno tener memoria y recordar, 
hace prácticamente  trece meses, cuando tomé posesión como Alcalde de Trebujena, 
en mi discurso de aquel día, me referí a una serie de objetivos y proyectos que 
teníamos por delante dentro de la legislatura, y que nacían del compromiso con 
nuestro pueblo. Concretamente, me refería a:
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- La reforma del centro, haciéndolo un lugar más accesible y más amable para 
todos y todas. 

- La finalización y la apertura del Teatro Municipal.
- La Conversión del Castillo del Altozano en un espacio museístico de nuestro 

pueblo.
- La finalización del nuevo espacio verde en la zona de Morisco Alto, conocido 

como Parque de la Memoria.
- Y la inundación y regeneración de 230 hectáreas de marisma, para recuperar 

los antiguos humedales de Trebujena, convirtiéndolo en un espacio natural que 
fomente el turismo de naturaleza.

Pues bien, prácticamente un año después, podemos decir que todos esos 
objetivos se han cumplido, o están a punto de cumplirse.

Pienso, que eso es un claro ejemplo de cumplimiento del contrato adquirido 
con el pueblo, y de altura de miras, anteponiendo siempre el interés general, al interés 
particular o partidista.

Ahora volvemos a tener por delante una Legislatura apasionante y llena de 
restos para seguir poniendo a Trebujena en el lugar que se merece, manteniendo 
siempre la señas de identidad que nos han caracterizado: la lucha, el trabajo, la 
tolerancia, el respeto y la solidaridad, valores que claramente nos representan, y que 
hace que seamos un pueblo referente y admirado.

Un pueblo que es un ejemplo en:

- La gestión pública de los Servicios Municipales.
- En la agenda social, cultural, deportiva o festiva, realmente  envidiable 

que tiene.
- En las increíbles instalaciones culturales o deportivas que tenemos.
- Pionero en políticas de Igualdad.
- En Trabajos de Memoria Histórica.
- Ejemplo en regeneración de marisma y no alteración de las mismas.
- Referente en la formación, desde la otra concertada, con el Centro José 

Cabrera como bandera.
- De mantenimiento de centros educativos de titularidad municipal.
- El pueblo con menos desempleo de todos los que nos rodean.
- Conciencia de clase y de lucha como pocos, que es capaz de 

movilizarse masivamente cuando ve peligrar sus derechos y sus 
libertades.

Todas ellas son cuestiones por la que nos tenemos que sentir inmensamente 
orgullosos y orgullosas del pueblo que entre todas y todos estamos construyendo.

Pero no nos podemos conformar, tenemos por delante también retos y objetivos que 
hay que mejorar, reforzar o conseguir para que Trebujena pueda seguir avanzando:

- Tenemos que ser capaces de buscar soluciones a los problemas de 
vivienda que tenemos en Trebujena, especialmente en lo que al acceso 
a la misma se refiere por parte de nuestros jóvenes. En este sentido, 
hacen falta políticas valientes desde lo público.
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- Hay que seguir yendo de la mano de nuestras cooperativas, Virgen de 
Palomares y Albarizas, y nuestros viticultores, para una vez conseguido 
ser declarado Zona de Crianza y que nuestros vinos se puedan 
comercializar bajo la Denominación de Origen Jerez-Xeres-Sherry. 
Poner a nuestros vinos en el lugar que se merecen, y abrir de esta 
forma una nueva vía de desarrollo para nuestro Pueblo.

- Nuestros autónomos y pequeñas y medianas empresas locales, son los 
proveedores habituales del Ayuntamiento, que se convierte en un 
Agente dinamizador de la economía local, capaz de generar riqueza y 
empleo directo e indirecto en Trebujena. Siempre debéis de ver en el 
Ayuntamiento de Trebujena un aliado para vuestro desarrollo, bajo los 
principios de la igualdad y la legalidad.

- Nuestro medio natural debe ser respetado y protegido de posibles 
acciones que lo pongan en peligro.

- Hay que llevar a cabo más campañas de concienciación medio 
ambiental entre nuestra población, especialmente enfocadas a Reducir, 
Reutilizar y Reciclar los productos que consumimos.

- Entre todas y todos, hay que conseguir un pueblo más limpio, 
posiblemente limpiando más, pero también ensuciando menos, y 
desarrollando campañas de concienciación.

- Tenemos que ser capaces de diversificar nuestra formación a través del 
Centro José Cabrera, y la Fundación para la Formación y el Empleo que 
lleva su nombre.

- Igualmente, en colaboración con el Centro de Participación Activa, 
tenemos que seguir llenando de contenidos y actividades el Centro, 
para conseguir un envejecimiento activo de nuestros mayores.

- Hay  que fortalecer las relaciones con nuestras localidades vecinas, 
especialmente las de la comarca Costa Noroeste, para intentar buscar 
vías de desarrollo social y económicas conjuntas para la comarca.

- Y por supuesto, hay que fortalecer y fomentar la  Participación 
Ciudadana como elemento que democratice y legitima las políticas 
públicas.

- En definitiva, tenemos que ser capaces, y estoy completamente seguro 
que así será, de llevar a cabo acciones que ayuden a progresar a 
nuestro pueblo.

Decía antes que uno de los elementos que nos diferencia y nos posiciona, es 
nuestra importante agenda social, cultural y deportiva  de la que disponemos en 
Trebujena. Todo esto sería imposible, si el importante tejido de asociaciones y 
colectivos que tenemos en Trebujena. Este es uno de los grandes motivos de orgullo 
que tenemos. Invito a nuestro pueblo a que sigan participando activamente en las 
diferentes asociaciones y colectivos de todo tipo  que tenemos, y que además de 
llenarnos de orgullo, también nos llenan de vida. Por supuesto que desde el 
Ayuntamiento de Trebujena, se seguirá prestando todo el apoyo y colaboración para 
que esto sea posible.

La apuesta durante esta legislatura también es clara en lo que tiene que ver 
con la gestión desde lo público de todos y cada uno de los servicios municipales, sólo 
así se puede intervenir con políticas de justicia social e igualdad en esos mismos 
servicios.
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En definitiva los ejes sobre los que pivotaran las políticas que se diseñan y 
desarrollen desde el Ayuntamiento de Trebujena, están marcados:

- Los servicios públicos.
- La Participación ciudadana.
- El Fomento y promoción de nuestra cultura, turismo y fiestas.
- La apuesta por el deporte.
- La protección, conservación y puesta en valor de nuestro medio 

ambiente y espacios naturales.
- La estrecha colaboración con nuestro tejido asociativo.
- La colaboración con nuestras Cooperativas y con nuestros autónomos y 

pequeñas y medianas empresas.
- La apuesta decidida por la formación.
- Las políticas de igualdad como elemento transversal de la gestión 

municipal.
- Y la movilización como elemento de lucha ante las injusticias y las 

desigualdades.

Para la consecución de los objetivos que nos marcamos desde el Ayuntamiento de 
Trebujena, es necesaria la colaboración, el trabajo, el compromiso y el apoyo de 
muchas personas, a las que en forma de agradecimiento, me gustaría recordar en este 
discurso:

- En primer lugar me vais a permitir que empiece desde la Candidatura 
con la que concurrimos a las elecciones Municipales del pasado 28 de 
mayo. Gracias a las 16 personas que formasteis parte de la misma y me 
acompañasteis en este proyecto, José, Isabel, Hafe, Kisko, María 
Cardenas, Celia, Jesús, Juanmi, María Rosa, Manolo Cala, Maite, Alba, 
Tony, Paqui y María. A pesar de las dificultades, habéis hecho una 
precampaña y campaña realmente ilusionante, a la altura de las 
circunstancias y que nuestro pueblo merece.

- Y como no, quiero especialmente, dar las gracias de corazón a tres 
amigos y compañeros que no seguirán como  concejales en esta 
legislatura, y que han trabajado incansablemente y con toda la 
dedicación del mundo durante los últimos años, hasta el último día de la 
legislatura, para mejorar nuestro pueblo. Me estoy refiriendo a Jorge, 
Ana Luisa y José Miguel. Vuestro trabajo quedará para siempre, y 
nuestra amistad también.

- Y si alguien conoce de primera mano la dureza y las consecuencias de 
ser un servidor de lo público y tener la responsabilidad de gobernar el 
pueblo, es la familia. Por tanto, gracias a mi familia, siempre, por 
soportar y comprender mis largas ausencias en casa disfrutando de 
ustedes. Gracias mamá, papá, hermanos Ana, Paula y Ana, por seguir 
cuidándome, apoyándome y estando a mi lado, a pesar del poco tiempo 
que os ofrezco.

- El que me conoce sabe que para mí, un pilar fundamental en la vida son 
mis amigos, ellos me dan esos momentos necesario de desconexión, 
de intimidad y de buenos ratos tan necesario, y que útilmente no puedo 
disfrutar tanto como me gustaría. Pero sé que siempre están ahí. 
Gracias.

- Gracias siempre a todas y todos los empleados municipales, porque por 
mucho que desde el Equipo de Gobierno Municipal, se proyecten 
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objetivos para mejorar Trebujena, sin el trabajo y la implicación de los 
empleados municipales nada sería posible. Una implicación y una 
dedicación que, en muchos casos, va más allá de la jornada laboral, 
estando dispuestas y dispuestos siempre a trabajar por y para su 
pueblo. Y esto es de agradecer y mucho, muchas gracias.

- Gracias al nuevo Equipo de gobierno Municipal que me acompañará en 
esta apasionante Legislatura, llena de retos y proyectos de presente y 
futuro para Trebujena, y que hoy ha tomado posesión del cargo de 
concejal o concejala del Ayuntamiento de Trebujena. Manolo Cala, 
Maite, Alba, Tony, Paqui y María. Empezamos.

- Gracias también  a la Juventud por el apoyo que hemos recibido de su 
parte durante esta campaña y que nos ha llenado de alegría. Siempre a 
vuestra disposición.

- Gracias también al resto de la Corporación Municipal, compañeros y 
compañeras del grupo socialista, Concejales también del Ayuntamiento 
de Trebujena, Miguel, María, Juan, Rosa, Francisco y Ariadna.

- Y por último dar las gracias siempre a mi Organización política, 
Izquierda Unida, y a todos sus militantes y simpatizantes. Por confiar en 
mí como candidato a la Alcaldía de Trebujena por IU, y por el increíble 
trabajo desplegado durante la precampaña y la campaña de estas 
elecciones municipales. Una vez más IU ha demostrado ser una 
organización que es todo un referente en nuestro pueblo, con una 
capacidad de movilización increíble. Es todo un orgullo pertenecer a 
esta organización que ha trabajado y trabaja tanto por Trebujena, y en 
la que tantos trebujeneros y trebujeneras nos sentimos representados.

En definitiva, amigos y amigas, el día 28 de mayo fui el candidato a la Alcaldía 
de IU Trebujena, pero desde hoy soy el Alcalde de todos y  de todas. Durante estos 
cuatro años no escatimaré en esfuerzo, trabajaré con dedicación, honradez y cercanía 
para liderar  un proyecto colectivo que siga poniendo a Trebujena en el lugar que se 
merece.”

Y no habiendo más asuntos que tratar, se levanta la sesión por el Sr. Presidente, a las 
13:14 horas, de todo lo cual, y con la salvedad de lo dispuesto en el artículo 206 del 
Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 
Corporaciones Locales, doy fe, en Trebujena a fecha de firma digital.

Vº. Bº.
EL PRESIDENTE EL SECRETARIO
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